


Darstellung laut SEPI

Grundschule Jerichow:

(Mittelwert 2023/24 bis 2028/29, in %)

Kalenderjahr 016 2017 2018 14 0 201 vl 2023 2024 2025 2026 w027
chuler innen L. I.I_|E IE-BHE
It. 6. RBP [Stadt- 61 61 6l a7 [ 61 59 a7 23 54 7 4 50
IGamaindasshiatl
Geburtsjahr 2016/17 | 2017718 | 2008/19 | 200920 | 2020/21 | 2021/22 | 2022/23 | 2023/24 | 2024/25 | 2025/26 | 2026/27
lahr der Einschulung 202324 | 202425 | 2025/26 | 2026/27 | 2027/28 | 202829 | 2029/30 | 2030/31 | 2031/32 | 203233 | 20331
r . . B, RBP
Schile |nnen. 1 smulljahrgang It. 6. RB 1 61 61 o 53 & - - - 3 5
(Stadt-fGemeindegebiet)
Schiler*innen 1. Schuljahrgang It. Ew-MA
). SENE I BN 60 58 57 55 53 52 52 50 29 47 26
(Stadt-/Gemeindegebiet)
Abweichung (pro Jahr) -1,6% -4,9% -10,9% | -16,7% | -159% | -13,3% | -10,3% | -10,7% | -109% | -11,3% -9,8%
Abwelchung [Mittelwert) -10,6% >< >< ><
Schiler*innen 1. schuljahrgang im
_ 26 30 18 23 21 14 20 20 15 13 18
Schulbezirk
Anteil Schiler®innen im Schulbezirk 7% 17% 21.6% 40.9% 39.6% 25.5%
bezogen auf Stadt-/Gemeindegebiet ’ ' ' ' ! "
Al | Schiller® il irk
nteil Schiler*innen im Schulbezi 39.2%

- Grundlage: Geburtenzahlen der Gemeinden
- Abruf zum Stichtag 1.1. eines jeden Jahres




Darstellung laut SEPI

Grundschule Jerichow:

Schulbesushsjahr Schuljahr
[384) / Schufjahrgang | Verwailer | Obsrgang
i) 2020/21|2021/22( 202328 | KL [2023/2| K0, |2024/23| K. [2028/26] K. |2028/27 u|:m:m KL [2028/29) K, zmm‘ K1, |2090/31| K. |2091/32| W0, |2092/33 b0l |200a /34 K
nur Einschilber .__F_.'"".h_h 1, O Frd E | 13 \ |II|' 6 l". | 30 I".I |l|| 18 \ 3 | | i1 lIII i 14 |\ .l'l ] \ / 0 g 19 II||I|II 18 ! Ill 18 \'\,l'
. I i W \ I n W \ L
2 568 155% | B65% | 2% | =/ | m :.l 19 ){ % /t £ jl'n 18 ,.:l' n { n \g 1 Eu w ,.Il b )\ 1 X 18 v:'H
——— | \ \ / A I\ A / !
358 """"a 100.0% F 1 ."l ! 4 i E] Foy 3 f( 4 Foh i ! 3 I 3 \ i 3 o\ 3 E 1
T { \ { { [ | .
Schulsingangsphase so | 60 | 54 [z 48 |2| se |3| s |z| a5 |2 4 |2| s |2| s |2| 4@ |2| @ |2| w |2 » |2
T S | e I B
3 RIG ey 100,0% P - 0 1 31 2 20 1 5 1 9 i rin 1 2 1 21 1 15 1 19 1 i 1 1% 1
e - ‘-._\_h_{-' .,
456 = | w000k | =T om |1 om [t s [z @ |1 s (1] m (2| @ |1 @ [af ;o [1] 5 [1]| @ || @ |1
- - ,,-
Gasamtichilirzahl % (4| w0 [s| e || s 4| w0 |5 s |s| e |[a| 8 [a| 78 |4 7 |a| 78 [a| W |4
Ziigigheitsrichtwert 16 | X 16 183 LE2 166 || 190 PARE: L34 > 1,30 13 || e [ v >

- SBJ (Schulbesuchsjahre) und SJG (Schuljahrgang) werden
von den Schulen statistisch gefiihrt

- Meldung an die Stadte/ Gemeinde

- Abruf durch den Landkreis

- Einbezug der Grundschulen in weiterfilhrende Schulen




Berechnung

Sekundarschule Brettin

; ; Schuljahr
: _ Aufwuchs  Schwund
Wiederholer Ubergang unuc s :un
(extern) (extern) 5p55033 K. 2023/24 KI. 2024/25 KI. 2025/26 KI. 202627 KI 2027/28 KI. 2028/29 KI.

Schuljahrgang 2029/30 K1 2030/31 KL 2031/32 KL 2032/33 KL 2033/34 KL

5 (Neuaufnahmen)

5 (Verweiler)

&

7

B

9

10

Gesamtschiilerzahl

Zugigkeitsrichtwert

- Berechnung von Wiederholer, Aufwuchs, Schwund:
« Durchschnitt letzter drei Schuljahre/ Jahrgang
- Schuljahr 2022/23.
» abgeschlossenes Schuljahr
« Dbildet Planungsgrundlage




Zuarbeit Berechnung - SEPI

Wiederholer:
Klasse [SJ20/21 |SJ21/22 |SJ22/23 Berechnung: Ergebnis:
5 0 7 0 7:3=2,3 2,3
6 0 0 0 0:3=0 0
7 0 0 0 0:3=0 0
8 0 1 1 1+1=2; 2:3=0,6 0,6
9 0 0 0 0:3=0 0
10 0 0 0 0:3=0 0
Aufwuchs:
Klasse [SJ20/21 |SJ21/22 |SJ22/23 Berechnung: Ergebnis:
5 0 2 1 2+1=3; 3:3=1 1
6 2 2 0 2+2=4; 4:3=1,3 1,3
7 3 2 4 3+2+4=9; 9:3=3 3
8 4 1 4 4+1+4=9; 9:3=3 3
2+2+4=8;
9 2 2 4 8:3=2,6 2,6
10 1 0 1 1+1=2; 2:3=0,6 0,6
Schwund:
Klasse |[SJ20/21 |SJ?21/22 |SJ22/23 Berechnung: Ergebnis:
5 0 0 1 1:3=0,3 0,3
6 1 1 1 1+1+1=3; 3:3=1 1
7 0 2 1 2+1=3; 3:3=1 1
8 1 0 0 1:3=0,3 0,3
9 0 0 0 0:3=0 0
10 0 1 0 1:3=0,3 0,3




Berechnung

Sekundarschule Brettin

; ; Schuljahr
. — Aufwuchs Sch ol
Wiederholer Ubergang HIALCRS e
Schuljahrgang (extern)  (extern) 202223 KL 2023f24 KL 202425 KI. 202526 KI. 202627 KI. 202728 KI. 2028/29 KI. 2029/30 KI. 2030f31 KI. 2031f32 KI. 203233 KI. 2033/34

5 (Neuaufnahmen) 100,0% T [T
5iVerweiler) 97, 7%
& 0,0% 100,0% 1,3% 1,0%
7 0,0% 100,0% 3,00 1,0%
B 0,6% 95,4% 3,0% 0,3%
9 0,0% 100,0% 2,65 0,0%
10 0,0% 100,0% 0,63 0,3%
Gesamtschillerzahl

Zugigkeitsrichtwert

- Berechnung von Wiederholer, Aufwuchs, Schwund:
« Ubernahme der Werte in die Tabelle




Gegenuberstellung

Sek. Brettin, Sek. ,,Am Baumschulenweg®, Sek. Parey
Sek. Brettin

Wiederholer Ubergang
Schuljahrgang (extern)  (extern) 5033733 202324 KI. 2024f25 KI. 2025/26 KI. 202627 KI. 202728 KI. 202829 KI. 2029/30 Kl 2030/31 L E E Kl. 2033/34 KL

I D —— —

Aufwuchs  Schwund Schuljahr

5 [Meuaufnahmen)

5 (Vernweiler)

wlo| ||

10

Gesamtschilerzahl

Zugigkeitsrichtwert

Sek. ,Am Baumschulenweg® Genthin

5 (Neuaufnahmen) 100,0% S0 50 30 aa 43 3s a3 36 36 36 28 29
2 2 2 z 2 2 2 2 2 2 2 2
S (Verweiler) a4.0% 96,005 0,05 2,0% o 2 3 z 3 3 2 3 2 z 2 2
6 2,6% 97,.4% 3,3% 2,6% 34 2 30 2 51 2 3z z 45 2 as 2 a0 2 as 2 38 2 3= 2 E1:3 2 30 2
T 2 6% a7.4% 0.0% 2,0% 52 2 34 2 29 2 48 z 33 2 A 2 E] 2 A0 2 £ 2 3= z 37 2 37 2
E 3,6% 96,4% 3,0% 0,3% a2 3 54 2 £ 2 31 z =0 2 s 2 45 2 a5 2 41 2 45 Zz =0 2 39 2
9 3,0% aT 0k 2,6% 7.0% e 2 58 3 52 2 34 z e} 2 a7 2 33 2 &5 2 B 2 3a z 43 2 38 2
10 2.0% a98.0r% 2.6% 0,0 33 2 54 2 59 3 53 2 35 2 30 2 2B 2 EX 2 43 2 42 2 20 2 52 2
Gesamrschilerzahl 55 i3 273 i3 50 i3 245 j 138 1z 243 1z 156 1z 248 12 245 1z 243 iz 28 iz 218 12
Zugigkeitsrichna e 2,13 227 |2 216 205 . 202 - 2,14 .05 2,07 2.02
A d £ a g ] g " = a 3 ] ; a 2 a
Sek. Parey B N B
. gang 5 8 g 2 5 ] 2
d
derhole bergang
gang: exte 0 023124 0 026 5 (Meuauf-
( heuau 100.0%= 43= 3= 42z 40z 43= 43z 42e
5-(Neuauinahmen)= 100,0%x 41z 53a 520 47a 47z nahmenj= 2 2| | oz| | 2| | | | 2| | 2
2u 2u 2u 20 2u i
5 (Verweilarys 2 o7 2% AT e = P = = = 5-{Venweiler)= 2,8%= 97,2%= 0,0%= 0,0%= 1= 1= 1= 1a 1z 1= 1a
6o P 6 0% 00%e 0% ae 2a | a3 | 20| 54 | 2o 7 | 2= e | 2= 6o 4,0%= 96,0%z 0.0%= 00%2 | 48x| 2= | 45| 20| 332| 20| 43| 2= | 42| 2= | 45u| 2= | 45 2m
7= T 96 0% I — e 22 430 | 20| 41a | 2o 520 22 520 2 I 4,0%= 96,0%= 0,0%= 32%= | 46=| 2= | 47=| 20| d4=| 20| 32=| 2= | 4=| 20| 40=| 2= | 43=| 2=
8o 11,6%x 88,4%= 4,0%z 0,0%= 36 2z 490 2z 48o 2o 58z 2z 58z 3o B 11, 6%z 88, 4%z 4, 0%« 0,0%= 59| 3m | 53w | 2o [ 53w 2m | 50=| 2u | 38| 2o | 46m| 2o | 46u| 2o
Qo 9,2% 90,8%:= 0,0%= 10,9%x 3o 2z N= 2z 4= 2u 40= 2z 40z 2u Gu 9,2%x 90,8%= 0,0%= 10,9%= 48e| 2o [ B0« | 2o | 46x| 2o | 45| 2 | 43a| 2o | 34a| 2o | 38s| 2
10z 1,0%= 99,0%= 0,0%= 19,2%= 34 2u 27a 1= 23 1= 30 2u 30 2 10= 1,0%x= 99,0%= 0,0%= 19 2% 20| 2o [ 35| 2o | 36x| 2o | 33e| 2o 33¢| 20| 3| 2o | Mo 1=
Gesamtschulerzahl= 238= 12= 247= 1= 261= 11= 275= 12= 275u 13w || Gesamtschulerzahl= 2755 13w | 275m| 12e| 2550 12o| 245m| 12w | 241m| 12=| 239n 12w | 239 1w ==
Zigigkeitsrichtwert= 9 2,06= 2,18= 2,20 2,29z Zugigkeitsrichtwerts 2,304 2,30 2,124 2,045 2,01 90 00




Gegenuberstellung Anfangsklasse 5

Genthin

SJ 2022/23 SJ 2023/24 SJ 2024/25*
Sek. ,,An der Elbe* Parey 40 (41) 41 (53) 35(52)
Sek. Brettin 36 (39) 40 (40) 28 (39)
Sek. ,,Am Baumschulenweg* 27 (30) 50 (50) 40 (30)

* Blaue Zahlen: Prognose der SEPI/ 1. Fortschreibung




Umverteilung

Grundsatzlich:

« SuS aus Parchau und Ihleburg gehen in der Berechnung nicht mehr nach
Burg, sondern noch Parey

« SuS aus Jerichow gehen in der Berechnung nicht mehr nach Parey,
sondern nach Brettin

Berechnung fur die Sek. Brettin, unter Einbezug Jerichow:

Kl.5in SJ 22/23

Kl 5.in SJ 23/24

KI. 5in SJ 24/25

Kl. 5in SJ 25/26

Kl. 5in SJ 26/27

Kl.5in SJ 27/28

Schulerzahl 35/ 39 34/ 40 28 /28 33/31 34 /29 33/ 28
bisher

Jerichow 5 11 10 12 7 10
Summe 44 51 38 43 36 38

KI. 5in SJ 22/23

Kl 5.in SJ 23/24

Kl. 5in SJ 24/25

KI. 5in SJ 25/26

KI. 5in SJ 26/27

Kl. 5in SJ 27/28

Hinzunahme:

Parchau/

Ihleburg

4

6

6

6

3

6




Vielen Dank fur lhre
Aufmerksamkeit!



